



周杰伦杭州个唱 杭州元素 令人期待

文 / 本报记者 陈晓

浙江歌迷期待了四年之久的周杰伦个唱日期终于鸣锣敲定,11月15日,由中国移动浙江公司举办的“分享2008”动感地带周杰伦杭州演唱会,将在杭州黄龙体育中心震撼上演,周董将与歌迷共度充满激情的三个小时。此次演唱会是周杰伦2008世界巡回演唱会的其中一站,是中国移动浙江公司在客户数突破4000万之际,将喜悦与成果与客户分享的一次约定,也是周董与浙江歌迷延续了四年的约定。在这许多期许之下,万众瞩目成为一种必然。作为中国移动动感地带的形象代言人,周杰伦的演唱会一直与中国移动密不可分,这次在杭州的个唱,中国移动浙江公司又一次准备斥巨资打造一台无与伦比的演出,以庆祝浙江移动用户突破4000万,并回报用户多年来的支持和关爱。中国移动是北京奥运会的合作伙伴,将这台演唱会命名为“分享2008”,不仅仅是希望与歌迷分享周杰伦动感的音乐,也是希望与所有人分享2008年的精彩、喜悦、忧伤和振奋,所有的一切都需要经历和分享,那才是属于我们的一年,属于中国的一年。

周杰伦多才多艺 演唱会江南元素令人期待

很多人都还记得四年前那场动感地带“无与伦比”周杰伦杭州演唱会,大雨中的黄龙体育场依然座无虚席,所有人都被杰伦充满设计感的音乐和华丽的嗓音所倾倒,在沉醉的气氛中相约来年再见。那场演唱会之后,虽然周杰伦也曾经来过杭州,参加“浙江移动客户数突破2500万群星演唱会”,但再次在杭州举行个唱的承诺却足足推迟了四年,歌迷的热情也整整积攒了四年。

如今,巨星终于归来,11月15日的“分享2008”动感地带周杰伦杭州演唱会,无论是歌迷还是周杰伦本人,都已期待良久。目前,周杰伦正在认真准备演唱会,同时准备发行新专辑。如果新专辑能顺利在10月份发行,也许杭州的歌迷就能在演唱会上听到周董演唱自己

的新歌。

杭州演唱会是周杰伦2008世界巡回演唱会的其中一站,以周董的多才多艺,他每到一座城市演出,必做的一件事情就是学习当地的传统民艺,然后在演唱会上表演。

在南京,他玩起了南京传统民艺“抖空竹”,还表演了轻吟浅唱,非常抒情的南京版《双节棍》,惹得台下一阵尖叫。在天津,他打起了天津快板。在北京,他用京剧唱腔将《苏三起解》与《彩虹》结合起来演唱,让现场观众惊喜不已。

等到了杭州,周董又会玩出什么花样,是特邀几位江南美女,合作来上一段《采茶舞曲》,还是拜哪位越剧小百花的前辈为师,学上几段越剧唱腔?估计这个谜团,要等周杰伦杭州演唱会正式开始之后才会揭晓了。

充值话费即可获得门票 所有移动用户均可参加活动

其实从今年上半年开始,很多周杰伦的忠实粉丝就探听到了周董要来杭州举行个唱的消息,于是通过各种渠道预定演唱会门票。为了让所有喜欢周杰伦的歌迷都能亲临现场,看到周董的精彩演出,中国移动浙江公司制定了充值话费换取门票等的票务方案,这个方案给人最大的惊喜是,取消了以往“捆绑未到期用户限制参加”的规定,这就意味着,这场“分享2008”演唱会将真正无条件地与所有歌迷一同分享,只要你喜欢周杰伦,就可以来参加中国移动浙江公司的各种活动,以获得演唱会门票。

从9月25日开始,歌迷只要去浙江省内各移动营业厅充值话费,就能换取一张等额的演唱会门票,同时获赠等值话费(此话费将分10个月返还给用户)。当然,每人限得门票的张数

也有限制:两张。

此外,周董的歌迷还可以参加充值刮卡的活动,只要购买一张面值为50元的充值卡(此50元将分5个月返还给用户),就能参加刮卡,奖品分别为:演唱会门票、50元充值卡和演唱会海报。每人最多限买6张卡。

歌迷也可以玩一下中国移动的各种新业务,如彩铃、移动邮箱、飞信、飞信好友、手机搜索和手机报纸。从9月25日开始,只要向10086发送一条内容为“玩新业务得门票”的短信,就可以登记参加活动。登记时间将截至10月31日,而活动则是从10月1日开始计算,到10月31日结束。中国移动浙江公司将对所有下载彩铃、向移动邮箱发送邮件、玩转飞信飞信好友、使用手机搜索的歌迷进行排序,前100位歌迷每人都将获得两张周杰伦杭州演唱会的门票。另外,凡是订阅手机报纸的歌迷也都可以参加抽奖,主办方将抽取100位幸运歌迷,每人将获得演唱会门票一张。